
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datum 
2023-03-09, kl 18:00 

Plats 
Klubbstugan, Rosendala 

Deltagare 
Anders Jarl, Tomas Carlson, Conny Larsson, Sarkan Gazrawi, Carina Bengtsson & Jan-Erik Johansson 

Adjungerade: Lars Tegvall, Emil Nyquist 

 

§1 Mötets öppnande och godkännande av dagordning 
Ordf. Jarl öppnade mötet. Dagordningen godkändes. 

§2 Val av justeringsman att jämte ordföranden justera protokollet 
Till justeringsman valdes Conny Larsson. 

§3 Genomgång av föregående mötesprotokoll 
Lades till handlingarna.  

§4 Årlig dokumentation övervakningskameror 
Adjungerad Emil Nyquist: genomgång av regelverk och rutiner. Dataskyddsorganisation 
fastställdes. Befintliga kameraplaceringar godkändes. Beslutades att införskaffa 1-2 nya 
övervakningskameror för placering på Rosendala. Teknik- och prisförslag inhämtas av Emil 
och ordförande för presentation på kommande styrelsemöte i april eller maj månad. 
Placering enligt senare beslut. 

§5 Årlig dokumentation brandskydd  
Adjungerad Emil Nyquist: genomgång regelverk och rutiner. Brandskyddsorganisation 
fastställdes.  

§6 Kontroll elanläggningar 
Adjungerad Emil Nyquist: presentation nytt regelverk. Beslutades att anlita sakkunnig för 
säkerhetskontroll av alla befintliga elinstallationer där JSS är elrättsinnehavare. Gäller 
föreningens samtliga anläggningarna, även sådan installation i privata båthus. Beslutades att 
mindre åtgärder genomförs i samband med kontroll medan mer ingripande 
(kostnadskrävande) åtgärder genomförs efter styrelsebeslut.  

Beslutades om fortlöpande kontroll av JSS elnät i samband med det systematiska 
brandskyddsarbetet. 
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[Skriv här] 
 
§7 Deltagande ”stadsvandring” 

Adjungerad Tegvall: Hembygdsföreningen arrangerar på Jönköpings kommuns initiativ 
stadsvandring med tipspromenad för allmänheten i Huskvarna den 9 september. JSS är jämte 
andra föreningar och företag tillfrågad att delta med en station med två frågor. Deltagande 
med fiskesektion och segelsektion beslutades. 

§8 Regelverk Sjöbo 
Inget att besluta. Öppnar åter 15/4. 

§9 Cykelväg utmed E4:an 
Ordförande: statusuppdatering efter möte med Jönköpings kommun.  

§10 Tankstation 
Ordförande: statusuppdatering efter möte med Jönköpings kommun. Kommunens roll som 
driftansvarig tillika föreståndare bekräftades.  

§11 Båtuförbundets årsstämma 
Medlemsrepresentant från JSS deltar. 

§12 Bidrag från kommunen 
Inget att besluta. 

§13 Övrigt 
Adjungera Emil: Krav på miljöskyddsorganisation presenterades. Beslutades att Tomas och 
Emil analyserar behovet och tar fram lämpligt åtgärdsförslag.   

Beslut om medlemskap i föreningen Rädda Vättern fattades. 

Förslag om att erbjuda vattenskoterkörkort diskuterades. 

§14 Nästa styrelsemöte 
2023-04-13 

§15 Mötet avslutas 
 
 

 

Ordförande Protokollförare Justerare 
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Anders Jarl Tomas Carlson   Conny Larsson 

 


